

Mjesni odbor  
Draga Baščanska

Primijeno: 04-12-2015	3795
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.
026-01/15-01/8	02/1
Uredbeni broj	Pril. Vrij.
394-15-8	

Broj:02/2015

Draga Baščanska, 30.11.2015

Zapisnik sa sastanka Mjesnog odbora Draga Baščanska održanog u Zadržnom domu Draga Baščanska sa početkom u 19,00 sati dana 30.11.2015 godine .

Nazočni: Hrvoje Dragoslavić –predsjednik vijeća MO, Mirjana Orlić-potpredsjednica,  
Slavko Jurešić, Ana Čačić i Ivan Jelavić-članovi.

#### **DNEVNI RED:**

- 1.) Plan investicija i prijedlozi za uređenje mjesta Draga Baščanska

#### **ZAKLJUČCI**

- 1.) Kako bi se podigla kvaliteta življenja u mjestu odbor predlaže slijedeća ulaganja u 2016 godinu, za koja se moli da se razmotre stavku po stavku te pozitivno realiziraju, a ukoliko to nije moguće da se Općina o istome očituje pismeno.

##### **a.) Nastavak izgradnje kanalizacijskog sustava u Dragi Baščanskoj**

Predlaže se ustrajnost i nastavak rekonstrukcije vodovoda i izgradnje kanalizacijskoga sustava prema planiranim rokovima i obećanjima, te se moli predstavnici da službeno odgovore: ***Kada je planirani rok završetka kanalizacijskog sustava u Dragi Baščanskoj?***, a kako bi informacije prenijeli mještanima koji za to stalno pitaju.

##### **b.) Sportsko igralište**

Molimo da se postojeće sportsko igralište smješteno iza Zadržnoga doma uredi , da se promjene žičane mreže koje ga štite, te da se uvrsti u redovita održavanja kod TD-a. S obzirom na povećani broj djece radi o jedinom igralištu namijenjenom najmlađima moli se da se istoj sanaciji pristupi odmah kako bi igralište spremno dočekalo proljetne dane.

**c.) Oglasne ploče**

Postojeće oglasne ploče postavljene uz prometnicu radi svoga lošega stanja nisu funkcionalne te svojim izgledom narušavaju sliku cijele općine, zbog čega se predlaže: da se iste zamjene za nove ili preboje te na iste postavi mali limeni krovčić kako zalijepljeni oglasi ne bi otpadali tokom svakog kišnoga dana. Ova investicija zasigurno nije skupa i predlaže se da se odradi po ideji i prijedlogu sa MO Draga Bašćanska.

**d.) Uređenje sanitarija u Zadružnom domu**

Zadružni dom u Dragi Bašćanskoj u posljednje vrijeme prilično se često koristi za razna događanja: sportsko-rekreacijska, kulturna (predstave i probe) te postoji potreba da se obnove i uredi sanitarni čvorovi, a sve kako bi se stvorili preduvjeti sa još češće korištenje i funkcionalnost Doma. Za ovu potrebu predviđa se da bi bilo dovoljno 20 000,00 Kuna financiranih od strane Općine dok bi se za ostalo namirilo iz priloga mještana te dobrovoljnim vlastitim radom.

**e.) Izvor vode na Zdenčini**

Jedan je od izvora vode što je značio i izvorom života velikom broju mještana zbog čega se predlaže da se uredi i rekonstruira, za što postoje i zainteresirani donatori iz mjesta. Za realizaciju istoga predlaže se pokretanje inicijative od strane Općine.

**f.) Pokroviteljstva proslave mjesta Sv.Jelisavte i dječje priredbe Veseli prosinac**

Traži se da se osiguraju proračunska sredstva za pokroviteljstva proslave zaštitnice Drage Bašćanske Sv.Jelisavte u rangu sa ostalim zaštitnicima mjesta naše Općine pošto tu manifestaciju posjeti velik broj posjetitelja cijele kotline.

Dječja predstava Veseli prosinac jedno je od rijetkih kulturnih zbivanja tokom zimskih mjeseci u našoj Općini na kojoj svojim nastupima kroz zbor i igrokaz sudjeluje velik broj djece i odraslih, gdje se u predblagdansko razdoblje okupi i do 300-tinjak ljudi i uz prigodnu zakusku i druženje čestitaju jedni drugima nadolazeće blagdane. Ova manifestacija odvija se tradicionalno 8.godinu za redom te se ne bi smjela prekinuti. Sredstva za ovu priredbu isključivo se troše za skromna čašćenja nazočnih te za kupnju darova najmlađim izvođačima.

### **g.) Tabele zaseoka mjesta**

Sa ciljem da se očuva od zaborava te da se uljepša vizura mjesta predlaže se postavljanje tabela sa natpisom predjela Drage npr. „Frgačići-Draga Bašćanska“, „Priforići-Draga Bašćanska“, „Garina-Draga Bašćanska“.....te da se postavi značenja crkvenih objekata na hrvatskom i stranim jezicima sa podacima o građevinama kapeli Sv.Rok, kapeli Sv.Frane, Crkvi Sv.Josip i crkvi Sv. Elizabeta. Ovom investicijom podigli samosvijest i poštivanje svoga kraja kod sebe samih i kod gostiju.

### **h.) Parkiralište Zdenčina**

Obzirom na velik broj vozila nužno je prije nadolazeće turističke sezone urediti parkiralište na Zdenčini, koje je jedino veće parkiralište u Dragi Bašćanskoj. Za uređenje istoga potrebno je najam radnog stroja (bagera) **svoga jedan dan** te osnovni tampon materijal za drenažu.

### **i.) Komunalni red**

Mjesni odbor je odlučan u provođenju još boljega komunalnog reda i čistoći mjesta, zbog čega se moli da komunalni redari postupaju po prijavama predstavnika MO koji će prosljeđivati zaprimljene prijave od mještana usmeno i pismeno (preko postavljenoga sandučića). Smatra se da je vrijeme da se stane na kraj ljudima koji sustavno neredom i smećem narušavaju izgled cijele turističke Baške.

### **j.) Uređenje okoliša kapele Sv.Roka**

Kapela koje je smještena na samoj cesti u središtu mjesta zaslužuje uredniji okoliš koji bi se uz minimalna sredstva uredio poravnavanjem terena, postavljanjem dvije klupice te sadnjom raslinja od strane djelatnika TD-a.

### **k.) Stolovi za stolni tenis**

Dolskom zime velik broj mladih iz svih mjesta naše općine nema gdje se zabaviti te dolazi u Zadržni dom u Dragu gdje postoje dva loša stola za stolni tenis. Potreba za još dva stola postoji pošto je zainteresiranih rekreativaca sve više zbog čega se moli da se stolovi za stolni tenis koji se nalaze u domu u Baški, a koji se ne korite prebace u Dragu i daju na korištenje na dobrobit svih korisnika .

### **l.) Stanušina**

Djelomično zapušteno poljoprivredno zemljište zvano Stanušina (između Zadružnoga doma i trgovine Palma) smješteno uz samu prometnicu vapi za uređenjem, te postoji ideja da se zajedničkim dobrovoljnim radom mještana uz suglasnost vlasnika uredi. Vozeći se pored uređenog poljoprivrednog zemljišta svi posjetitelji Baške stekli bi novu i ljepšu sliku, a nadamo se da bi to potaklo i ostale vlasnike zapuštenih zemljišta za obnovom i uređenjem. Ovo bi bio pilot projekt zbog čega od Općine tražimo samo: da izvadi i dostavi vlasnike parcela smještenih na Stanušini, a Odbor će se sami pobrinuti za uređenje i poticanje vlasnika za uređenjem.

### **m.) Uređenje kapele Sv.Roka**

Pregledom dosadašnjih ulaganja vidljivo je da je Općina Baška za iznos od 47,355 Kn izradila konzervatorsko-projektnu dokumentaciju za potrebe sanacije crkve Sv.Roka još 2011 godine. Kako ista dokumentacija ne bi ostala „mrtvo slovo na papiru“ ili „zabačena u arhivi“ molimo Vas da nam dostavite preslike iste kako bi Mjesni odbor pokušao oformiti radno tijelo koje bi krenulo sa realizacijom i prikupljanjem sredstava za obnovu iste.

### **n.) Očuvanje tradicije i kulturne baštine**

Pismenim putem, ali i više puta usmenim putem upućeni smo da se pokuša sačuvati i otrgnuti od zaborava običaji, dogodovštine, tradicija i drugo svih mjesta općine Baška. Zbog istoga se predlaže pokretanje inicijative očuvanja istoga pošto je velik broj autohtonog stanovništva u starijim godinama te bi bilo dovoljno žive sugovornike snimiti, a ubuduće pretočiti u pisanu formu. Ovaj prijedlog skupa sa pismom mještana predlaže se da se proslijedi odboru Općine za kulturu.

### **o.) Ispitivanje novih bušotina voda**

Primijećeno je da su djelatnici voda u posljednje vrijeme intezivno ispitivali teren za nove bušotine, te se moli da ukoliko bude došlo do provedbe istog uključe u raspravu mještani koji dobro poznaju situaciju „na terenu“ te upozoravaju da su mnogi stari izvori novim bušenjima ugroženi (ili presušili ili daju znatno manje vode)

**p.) Izgradnja zaobilaznice oko Drage Baščanske**

Svjesni financijske situacije, ali i ranijih obećanja molim da nam odgovorite: U kojoj je fazi projekt izgradnje zaobilaznice oko Drage Baščanske?

**r.) Radovi po Vašem prijedlogu proračuna**

Razmatrajući Vaše prijedloge proračuna vezanih za mjesta naše općine predlaže se da se ubuduće ne donošaju bez konzultacija sa Mjesnim odborima pošto mi sami prepoznamo najbolje red prioriteta rješavanja problema i prijedloga.

Podržavamo točke 37.79 ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA u iznosu od 49.500 Kuna za

-betoniranje ulice prema mještaninu Deže Laslo (koje bi trebalo dovršiti do početka turističke sezone),

-izrada nogostupa i pješačkih prijelaza u Dragi (koje sa veseljem iščekujemo pošto je povećan broj djece i školaraca)

Podržavamo točku 37.74 završetka stepeništa prema crkvi Sv. Elizabete u iznosu od 50.000 Kuna uz uvjet da se dobro utvrdi dali će izradom kanalizacijskog sustava iste biti rušene.

Podržavamo točku 108 za otkup zemljišta za nogostupe pješačkih prijelaza u iznosu od 17.500 Kuna, te predlažemo da nam dostavite popis vlasnika čestica gdje se planiraju raditi nogostupi kako bi kao članovi Mjesnog odbora mogli pozitivno utjecati na vlasnike oko cijene i prodaje parcela.

Svi prijedlozi koje predlažemo ili su samo obavještajnog karaktera za što Vas molimo pismene odgovore, a ostale prijedloge smatramo realno za ostvariti s obzirom da se radi o malim financijskim ulaganjima što smo uzimali u obzir tokom predlaganja.

za mještane i MO Drage Baščanske

predsjednik vijeća MO Hrvoje Dragoslavić

